

Mestské kultúrne stredisko mesta Piešťany

Program kina Fontána na mesiac november 2024

Telefón do pokladne kina 0911 892 101, informácie 0911 399 477

Piatok 1. novembra o 17,30 a 20,00 hodine

Prezidentka

SR ČR 2024. Réžia: Marek Šulík. Prelomové momenty politického aj osobného života prezidentky Zuzany Čaputovej. Ako sa rodia rozhodnutia z pozície hlavy štátu a formuje budúcnosť krajiny? Vnútorne boje, rozhodujúce chvíle v prezidentskom úrade aj odhodlanie čeliť výzvam súčasnej politiky popri ochrane svojich hodnôt. Intímny portrét ženy, ktorá sa usiluje vniesť ľudský a otvorený prístup do tradične mužského súťaživeho sveta vrcholovej politiky, a pritom zvládnuť ťažké osobné životné výzvy.

Slovenská premiéra. Slovenská verzia. Min.: 108.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (vulgarizmy).

Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 2. a nedeľa 3. novembra o 15,30 hodine

Moja čarodejnica rodinka (*My Freaky Family*)

Nemecko Austrália 2024. *Betty* je obyčajné dievča, ktoré žije so svojou magickou rodinou v ľudskom svete. Ako jediná z nich však nemá žiadne magické schopnosti. Netuší, že jej rodina má svoje dôvody, prečo *Betty* nezasvätila do sveta mágie. A tak sa za ich chrptom vydáva do tohto sveta, čím svoju rodinu privedie do nebezpečenstva. Podarí sa jej objaviť svoje magické schopnosti, aby zachránila svoju rodinu pred čarodejníkom - kráľom *Murkhartom*? Čaká nás príbeh plný kúziel, hudby a úžasných dobrodružstiev. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 86.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 2. a nedeľa 3. novembra o 17,30 a 20,30 hodine

Poklad

ČR 2024. Réžia: Rudolf Havlík. Dobrodružná komédia nielen o hľadaní legendárneho a dávno strateného zlatého pokladu, ale aj o láske a spoločnej ceste, ktorú dvaja hlavní hrdinovia zdanlivo stratili. Temperamentná *Julie* sa vydáva na druhý koniec sveta, aby našla svojho otca *Karla* a raz a navždy tak vyriešila ich minulosť. A tiež zistiť, prečo jej zrazu z ničoho nič zavolať, že si od nej potrebuje požičať veľkú sumu peňazí.

Slovenská premiéra. Česká verzia. Min.: 100.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (strach).

Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 4. novembra o 20,00 hodine

Tatami

Gruz USA 2023. Réžia: Guy Nattiv, Zar Amir Ebrahimi. Iránska džudistka *Leila* a jej trénerka *Maryam* cestujú na majstrovstvá sveta v džude s úmyslom priniesť domov prvú iránsku zlatú medailu. V polovici majstrovstiev dostanú od islamskej republiky príkaz, aby *Leila* predstierala zranenie a prehrala, inak ju označia za zradkyňu štátu. Keďže je v stávke jej sloboda a sloboda jej rodiny, *Leila* stojí pred nemožnou voľbou: podriadiť sa iránskemu režimu, ako ju prosí jej trénerka *Maryam*, alebo zabojsť o zlato. České titulky. Min.: 105.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (diskriminácia, strach). Vstupné: 6,00 EUR.

Utorok 5. novembra iba o 19,00 hodine

Mačacia odysea (*Flow*)

BE2Can 2024

Lotyš Fran Belg 2024. Réžia: Gints Zilbalodis. Zdá sa, že svet sa blíži ku koncu, plný pozostatkov ľudskej prítomnosti. Mačka je samotárske zviera, ale keď jej domov zničí veľká povodeň, nájde útočisko na lodi obývanej rôznymi druhmi, s ktorými sa musí spojiť napriek ich vzájomným odlišnostiam. Na osamelej lodi, ktorá sa plaví mystickou zaplavenou krajinou, sa vyrovnávajú s výzvami a nebezpečenstvami, ktoré prináša adaptácia na tento nový svet. Nechajte sa unášať krásnym príbehom. Bez slov.

Slovenská premiéra. Min.: 85.

MFF Cannes 2024, Un Certain Regard

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Streda 6. novembra iba o 19,00 hodine

Nájsené v preklade (*A Traveler's Needs*)

BE2Can 2024

Kórea 2024. Réžia: Sang – Soo Hong. Nikto nevie, odkiaľ táto žena pochádza. Sedí na lavičke v parku a hrá na detskú zobcovú flautu. Hovorí, že je z Francúzska. Nemá peniaze ani prostriedky na živobytie, preto jej poradili, aby učila francúzštinu. Tak sa stalo, že má dve kórejské študentky. Žena rada chodí bosá a líha si na kamene. A keď má chuť, snaží sa precítiť každý okamih bez slov a prežiť život čo najrozumnejšie. Ale situácia je stále rovnako ťažká. Každý deň sa spolieha na kórejský alkoholický nápoj makgeolli, ktorý jej poskytuje určitú útechu. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 90.

MFF Berlín 2024, Veľká cena poroty.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (závislosť).

Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 7. novembra iba o 20,00 hodine

Konkláve (*Conclave*)

USA VB 2024. Dramatický príbeh z Vatikánu, kde sa práve chystá konkláve - jedna z najtajnejších a historicky najstarších udalostí na svete. Po nečakanej smrti milovaného pápeža je kardinál *Lawrence* (Ralph Fiennes) poverený dohľadom nad voľbou novej hlavy katolíckej cirkvi. Kardináli z celého sveta sa zhromaždia za zamknutými dverami Sixtínskej kaplnky, aby si spomedzi seba zvolili toho najlepšieho. Horúcich kandidátov je niekoľko, ale kardinál *Lawrence* postupne odhaľuje isté fakty, ktoré by mohli otriast samotnými základmi Cirkvi. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 120.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie).

Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 8. novembra o 17,30 a 20,00 hodine

Lee: Fotografka v prvej línii (*Lee*)

VB USA Nór Austrália 2024. Réžia: Ellen Kura. *Lee Millerová* (Kate Winslet) začala svoju kariéru ako prominentná modelka a pohybovala sa v špičkových módných kruhoch Paríža a New Yorku. V roku 1938 trávi dovolenku na slnečnom juhu Francúzska a teraz sa sústreďuje výlučne na vlastnú prácu fotografky. Silný príbeh o odvahe, strate a hľadaní vlastnej identity. Je to príbeh ženy, ktorá neustále pochybovala o zmysle svojho života, o hodnote slávy a o tom, čo znamená byť svedkom histórie. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 116.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (strach, diskriminácia, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 9. a nedeľa 10. novembra o 15,30 hodine

Sobík Niko a cesta za polárnu žiaru (*Niko: Beyond the Northern Lights*)

Fran Nem Írsko Dán 2024. Animovaný dobrodružný príbeh, v ktorom sa sobík *Niko* túži stať členom *Santových* lietajúcich posíl. Namiesto toho však stratí *Santove* sane a pri snahe získať ich späť sa naučí, aké dôležité je priateľstvo a robiť veci po svojom.

Slovenská premiéra. Slovenský dabing. Min.: 87.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 9. a nedeľa 10. novembra iba o 17,30 hodine

Red One

USA 2024. Po šokujúcom únose zo Severného pólu sa musí veliteľ jednotky E.L.F. (*Dwayne Johnson*) spojiť s neslávne známym lovcom odmien (*Chris Evans*), aby spoločne zachránili Vianoce. **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.: 123.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (strach).

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 9. a nedeľa 10. novembra iba o 20,00 hodine

Hranica prežitia (*Elevation*)

USA 2024. Svet, ako sme ho poznali, prestal existovať. Zem ovládli *krvilační predátori*, ktorí lačnejú po ďalšej koristi. Tí, ktorí prežili, sa ukryli vysoko v horách. Tie zostali jediným bezpečným miestom na planéte, kam *tvory* nemôžu. Kto sa odváži zostúpiť pod 2 440 m n. m., živý sa nevráti. Napriek tomu sa starostlivý otec rozhodne hranicu prežitia prekročiť. Spolu s ním opúšťajú bezpečie svojich domovov dve ženy. Od ich odvahy teraz závisí nielen život chorého syna, ale pravdepodobne budúcnosť celého ľudstva. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 91.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, strach).

Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 11. novembra o 20,00 hodine

The Apprentice: Príbeh Trumpa (*The Apprentice*)

Kanada Dánsko Írsko 2024. Réžia: Ali Abbasi. Príbeh o tom, ako sa mladý *Donald Trump* dostal k moci prostredníctvom faustovskej dohody s vplyvným pravicovým právnikom a politickým manipulátorom *Royom Cohnom*. New York, 70. roky 20. storočia. *Donald J. Trump* sa snaží vymaniť z tieňa svojho vplyvného otca a presadiť sa na manhattanskom trhu s nehnuteľnosťami. Na začiatku svojej kariéry stretáva politického stratéga *Roya Cohna*, ktorý sa stáva jedným z najdôležitejších ľudí v jeho živote. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 120.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (sex, závislosť, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 14. a piatok 15. novembra iba o 18,00 hodine

Via Slovakia

SR 2024. Réžia: Vítázoslav Chrappa. Dokumentárny film rozpráva príbeh neobyčajného turistu *Slavomíra Duchoviča*, ktorý počas 82 dní prešiel najdlhšiu turistickú trasu u nás, vyše 1870 km po hraniciach Slovenska. *Slavomír* objavuje poklady slovenskej prírody a kultúry, ukazuje krásy a adrenalínové atrakcie, ktoré táto oblasť ponúka. Na ceste zažíva krízy, siahne si na dno svojich síl, musí prekonať svoje strachy, ale vždy sa postaví, a ide ďalej. Tak, ako aj vo svojom osobnom živote, kde mu putovanie pomohlo vyrovnať sa so závislosťou a búrlivou minulosťou. **Slovenská premiéra.** Originálna verzia. Min.: 83.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (závislosť).

Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 15. novembra iba o 20,00 hodine

Konkláve (Conclave)

USA VB 2024. Dramatický príbeh z Vatikánu, kde sa práve chystá konkláve - jedna z najtajnejších a historicky najstarších udalostí na svete. Po nečakanej smrti milovaného pápeža je kardinál *Lawrence* (Ralph Fiennes) poverený dohľadom nad voľbou novej hlavy katolíckej cirkvi. Kardináli z celého sveta sa zhromaždia za zamknutými dverami Sixtínskej kaplnky, aby si spomedzi seba zvolili toho najlepšieho. Horúcich kandidátov je niekoľko, ale kardinál *Lawrence* postupne odhaľuje isté fakty, ktoré by mohli otriasť samotnými základmi Cirkvi. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 120.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie).

Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 16. a nedeľa 17. novembra o 15,30 hodine

Pyšná princezná

ČR Poľsko 2024. Animovaný príbeh kráľa *Mirolava*, ktorý sa zamiluje do obrazu krásnej, ale pyšnej princeznej *Krasomily*. Aby si získal jej srdce, vydá sa do Polnočného kráľovstva v prestrojení za obyčajného záhradníka. Následne objaví neobyčajný spievajúci kvet, ktorý očarí aj samotnú princeznú. *Krasomila* vďaka nej a *Mirolavovi* pochopí, že ju celý čas manipulovali podlí radcovia, a spoločne utečú z hradu pred nebezpečenstvom. Tak sa začína dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých naháňačiek a súbojov. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 85.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 16. a nedeľa 17. novembra o 17,00 a 20,00 hodine

Gladiátor II

USA 2024. Réžia: Ridley Scott. *Lucius*, vnuk cisára *Marca Aurelia* a syn „prvého“ gladiátora *Maxima*, žije v úkryte v jednom z posledných slobodných miest v severnej Afrike. Rozsiahla Rímska ríša ho však nenechá na pokoji. Stačí jeden masívny útok flotily vedenej generálom *Acacciom*, aby sa prosperujúce mesto zmenilo na ruiny a slobodný *Lucius* na bezmenného otroka. Dobre stavaného zajatca si všimne organizátor gladiátorských hier *Macrinus*, ktorý z neho chce urobiť hviezdu rímskeho kolosea. Gladiátorské hry však nie sú tou hlavnou hrou, ktorú *Macrinus* hrá. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 150.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie).

Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 18. novembra o 20,00 hodine

Otázka budúcnosti

SR 2024. Réžia: Maroš Brázda. Dokumentárny film o maturantoch jedného bratislavského gymnázia, ktorých stužková slávnosť sa zhodou okolností uskutočnila v deň parlamentných volieb, krátko pred vyhlásením ich definitívnych výsledkov. Inou zhodou okolností sa všetci študenti triedy rozhodli, že si podajú prihlášky na zahraničné vysoké školy. Päťicu z nich potom film sleduje po zvyšok školského roka, prostredníctvom ich názorov a postojov a snaží objasniť, čo ich k tomuto rozhodnutiu viedlo a zároveň odpovedať na kľúčovú otázku: aká budúcnosť čaká nielen mladú generáciu, ale aj našu krajinu. **Slovenská premiéra.** Originálna verzia. Min.: 71.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie).

Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 21. novembra o 17,30 a 20,00 hodine

Tajomstvo smrti

ČR 2024. Réžia: Viliam Poltikovič. Celovečerný dokumentárny film sa vydáva na dobrodružnú cestu k otázkam okolo smrti a strachu spojeného s ňou. Prostredníctvom hereckého sprievodcu *Jaroslava Duška* preskúmava, ako pomocou strachu zo smrti môžeme využívať a ovládať správanie ľudí. Film nazerá na rôzne kultúrne prístupy k téme smrti, vrátane tých, ktoré smrť nevnímajú ako strašiak. Moderná veda, rovnako ako tradičná múdrosť, ponúka alternatívne pohľady na smrť, ktoré môžu zmeniť naše chápanie života. **Slovenská premiéra.** Originálna verzia. Min.: 95.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (strach).

Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 22. novembra o 17,30 **v českom dabingu** a 20,00 hodine **so slovenskými titulkami**

Venom: Posledný tanec (*Venom: The Last Dance*)

USA 2024. V poslednej časti epickej akčnej jazdy sa vracia *Tom Hardy* ako antihrdina, ktorý spolu nažíva v jednom tele s mimozemským symbiontom. Tentoraz je však v stávke naozaj veľa – na Zem sa rúti krvilačná armáda z jeho domovskej planéty a zdá sa, že jediný, kto môže ochrániť celé ľudstvo, je práve *Venom*. No za akú cenu? Min.: 100.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie).

Vstupné: 6,00 EUR..

Sobota 23. a nedeľa 24. novembra o 17,30 a 20,00 hodine

Amerikánka

ČR SR Švaj 2024. Réžia: Viktor Tauš. Príbeh dievčaťa, ktoré prestalo utekať. Film pripomína surrealistický gejzír plný farieb, života a snov. Hoci vo filme nie je ani jedna realistická scéna, intenzívny pocit reality diváka ani na chvíľu neopustí. Nič nie je skutočné, a predsa všetko, čo vidíte na plátne, je skutočné. Príbeh. Postavy. Jazvy. Všetko je autentické. **Slovenská premiéra.** Český dabing. Min.: 110.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, strach, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Nedeľa 24. novembra o 15,30 hodine

Pyšná princezná

ČR Poľsko 2024. Animovaný príbeh kráľa *Miroslava*, ktorý sa zamiluje do obrazu krásnej, ale pyšnej princeznej *Krasomily*. Aby si získal jej srdce, vydá sa do Polnočného kráľovstva v prestrojení za obyčajného záhradníka. Následne objaví neobyčajný spievajúci kvet, ktorý očarí aj samotnú princeznú. *Krasomila* vďaka nej a *Miroslavovi* pochopí, že ju celý čas manipulovali podlí radcovia, a spoločne utečú z hradu pred nebezpečenstvom. Tak sa začína dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých naháňačiek a súbojov. Slovenský dabing. Min.: 85.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 25. novembra o 20,00 hodine

Architektúra ČSSR 58 - 89

SR ČR 2024. Réžia: Jan Zajíček. Brutálne krásna, ale brutálne zabúdaná. Vedľa šedej záplavy prefabrikovaných panelákov vznikali v druhej polovici dvadsiateho storočia také výnimočné, duchovné a nadčasové stavby, ktoré budili pozornosť i na Západe. Režisér natočil podľa námetu *Vladimira 518* unikátnu celovečernú výpravu do predrevolučných architektonických scén. Na pozadí impozantných záberov najzaujímavejších českých a slovenských povojnových budov, doplnených o svedectvá popredných architektov a teoretikov, vyvstáva plastický portrét doby, kde vedľa oficiálneho a riadene štruktúrovaného bujnelo mnoho organického, moderného a inšpirujúceho. Originálna verzia. Min.: 126.

Mládeži nevhodný do 12 rokov.

Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 28. a piatok 29. novembra iba o 19,00 hodine

Dozorkyňa (Vogter)

Dán Švéd 2024. Réžia: Gustav Möller. *Eva*, idealistická, u väzňov celkom obľúbená dozorkyňa, ktorá učí delikventov meditáciu a matematiku, musí vyriešiť najväčšiu dilemu svojho života, keď je mladý muž z jej minulosti prevezený do väznice, v ktorej pracuje. Bez toho, aby prezradila svoje tajomstvo, požiadava o preloženie na oddelenie so sprísnenou ostrahou. Práve tam je totiž umiestnený násilnícky a nepredvídateľný *Mikkel*, ktorý si odpykáva 25 rokov za brutálnu vraždu spoluväzňa. Tu sa začína

znepokojujúci psychologický triler, v ktorom *Evin* zmysel pre spravodlivosť ohrozuje jej pracovnú morálku aj budúcnosť. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 100.
Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, vulgarizmy, nahota). Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 30. novembra a nedeľa 1. decembra o 15,30 hodine

Vaiana 2 (*Moana 2*)

USA 2024. Odvážne dievča *Vaiana* nečakane dostane žiadosť o pomoc od svojich odvážnych predkov a spolu s *Mauim* a úplne novou posádkou sa vydáva na cestu naprieč moriami *Oceánie* do nebezpečných a dávno zabudnutých vôd, kde ju čaká dobrodružstvo plné nástrah, s ktorými sa ešte nikdy nestretla. Pokračovanie úspešného animovaného filmu *Vaiana 2* prichádza do slovenských kín 28. novembra. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 100.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 30. novembra a nedeľa 1. decembra iba o 17,30 hodine

Vlastne ťa mám rada, tati (*Goodrich*)

USA 2024. Život starnúceho *Andyho Goodricha* sa obráti hore nohami, keď sa jeho mladšia žena *Naomi* rozhodne nastúpiť na odvykaciu liečbu a opustiť ho. Zo dňa na deň zostáva sám s deväťročnými dvojčatami. A pretože nikdy nebol práve otcom roka, poprosí o pomoc svoju dospelú dcéru z prvého manželstva *Grace*. No aj k nej si bude musieť nájsť cestu. *Andy* sa tak prvýkrát v živote skutočne stáva rodičom a *Grace* spoznáva otca, akého nikdy nemala. V hlavných rolách excelujú *Michael Keaton* a *Mila Kunis*. **Slovenská premiéra.** Český dabing. Min.: 111.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (vulgarizmy).

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 30. novembra a nedeľa 1. decembra iba o 20,00 hodine

Heretik (*Heretic*)

USA 2024. *Hugh Grant* v najdesivejšej úlohe vo svojej kariére. Budete sa modliť, aby vás nechal odísť. Potom, čo dve mormónske misionárky zazvonia pri dverách, ich šarmantný, presvedčivý a napokon diabolský pán *Reed* vtiahne do smrtiacej hry na mačku a myš a ony sú nútené dokázať svoju vieru. Film sa začína oplzlou výmenou názorov medzi sestrou *Barnesovou* a sestrou *Paxtonovou*, mladými misionárkami, ktoré si oddýchli od zvonenia pri dverách a krstenia konvertitov na predmestí Colorada. Sestra *Paxton* je naivná a práve spoznáva tajomstvá kondómov *Magnum*, zatiaľ čo *Barnes* má za sebou ťažšie chvíle, keď si liečila rany po smrti svojho otca a vlastné skúsenosti takmer so smrťou. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 110.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, strach, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.
